



Волчата учатся кусать.

Игринским межрайонным следственным отделом окончено расследование уголовного дела в отношении двух молодых жителей села Зура, напавших на пожилую женщину ради 200 рублей.

Несовершеннолетние Юрий Б. и Юрий Л., находясь в состоянии алкогольного опьянения, с корыстной целью ночью незаконно проникли в частный дом, где проживала пожилая женщина.

Увидев, что хозяйка спит, непрошенные гости, освещая себе дорогу при помощи мобильного телефона, пробрались на кухню, где Юрий Б. вооружился кухонным ножом. После этого он подошел к спящей женщине и нанес ей ножом множественные удары по различным частям тела, в том числе и по голове.

От ударов со значительной силой лезвие ножа сломалось. Женщина проснулась и стала кричать. На крики потерпевшей выскочила спавшая в соседней комнате дочь хозяйки.

Осознавая, что их преступные действия обнаружены, Юрий Б. и Юрий Л. скрылись с места преступления, но вскоре были задержаны.

Им предъявлено обвинение в совершении данного преступления. Юрий Л. обвиняется по ч. 3 ст. 162 УК РФ «разбой, совершенный с незаконным проникновением в жилище. Его подельник и организатор преступления Юрий Б. обвиняется сразу по двум статьям: по ч.3 ст. 162 УК РФ, а также по ч.3 ст. 30, п. "з" ч.2 ст. 105 УК РФ «покушение на убийство. Вскоре оба Юрия предстанут перед судом.

01 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/621706>